



Житель Прохоровского района осужден за убийство

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Прохоровского района Сергею Алексееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 марта 2015 года Алексеев находился в областном центре в гостях у своей знакомой, где распивал спиртное. Вечером к ним присоединились двое ранее незнакомых Алексееву мужчин. С одним из них Алексеев поругался, в ходе ссоры схватил нож и дважды ударил мужчину в живот. В это время на место происшествия подошел второй мужчина, Алексеев решил, что тот решил вступить за приятеля и дважды ударил его ножом по туловищу. Потерпевшим удалось убежать из квартиры, однако один из них от полученных повреждений позднее скончался в больнице.

Приговором суда Алексееву назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима с ограничением свободы на срок 2 года.

24 Августа 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/960342>